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Lot Title

0001 Eastlake. Victorian Door Lock Hardware.

0002 Mismatched. Mortise locks. lot 2.

0003 Vintage. Pressed tin, Some Tonka's from the
1960's. Lot. 3

0004 Vintage. Toys. Lot 4.
Tootsie toys, Corgi, Dinky Supertoys, 
Matchbox, Buddy L,  Japan (friction motor

0005 Vintage. Cast Metal, Airplane's.

0006 Vintage. 13 Various cast cars & trucks
Toy lot 6.

0007 Vintage Plastic soldiers, big & small, Farm
Animals etc.
. Toy Lot 7.

0008 Vintage. Some old Hard Plastic from the 1950's
& up Toy Lot 8.

0009 Vintage. Cast  Farm Tractor, Tractor Trailer
units and parts. 
Toy Lot 9.

0010 Vintage.  Disney; Smurf; Sesame street.
 Toy Lot 10.

0011 Vintage. SUPER HERO FIGURINES.
KNIGHTS on horseback & more
Toy Lot 11.

0012 Vintage Metal Hockey Players from old game.
Hard Plastic Pop Gun from 1950's. Several old
Hard plastic airplanes. 
Toy Lot 12.

0013 Vintage. COWBOY GUNS AND HOLSTERS.
Some from the 1950's. Toy Lot 13.

0014 Vintage. Space Toys; wooden toys; and
everything in between.
Toy Lot 14

0015 Painted, China Cabinet.

0016 ANTIQUE Harvest Table Frame.
circa 1890's

0017 Oxy-Acetylene. Gages, 40' hose and Bottle cart.

Lot Title

0018 36" wide. 20"-24" Total rise.

0019 Harris. Oxy-Acetylene, Lot.

0020 Heart Theme Pine Vanity Chair
Custom made. It stands 33" high at the back.
Great for reaching high shelves.

0021 Projecta Scope. E-9680

0022 Doll Lot. 14 ea.

0023 Vintage . Ghost Buster Car & Figure; Mork
From Ork's EGG; Fighting hand puppet
 Toy.  Lot 23.

0024 Vintage. 3 old Robot Toys from years back. Lot

0025 Vintage Tonka and Nylint Fire trucks. 
These are the large ones!
. Lot.

0026 Tonka, Tru-Scale, and Stamped tin. Toy Lot.
Includes RARE IH Tractor. Made in USA
TRACTOR

0027 1st Base.

0028 TORONTO MAPLE LEAF AUTOGRAPHED
Sherwood Pro Stick. CHECK THE PHOTOS-
Loaded with Team autographs!!!
EDMONTON OILER MINI -GOALIE  STICK
from 1885-1986 ! Chicago Black Hawk mini
stick.

0029 Vintage Play set. Lot 3 ea.

0030 1988 Child's Ride-On

0031 1950's MERMAID MINNOW PAIL
GALVANIZED

0032 Atlas. E-Z Seal Fruit Jar,  and Old Glass
Marbles.

0033 Stainless Steel & Blue Turquoise Enamel
Reading Lamp

0034 Blue Mountain Pottery Cat and one Kitten

0035 11 Antique Farm Wrenches- Buggy wrench etc.
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0036 MILITARY HAT w/ CAP BADGE
PARKTOWN 1971

0037 Pair (2) PYREX MIXING BOWLS 

0038 Cedar CANOE PADDLE 
Never Used

0040 Two Tone Leather Ottoman. 

0041 Leather Ottoman. Lot 41

0042 Vintage Upholstered Chair

0043 Marble and Glass Table
Mid Century Modern

0044 Set 3 PYREX MIXING BOWL

0045 Elan 135 cm SNOWBOARD. Made in Austria.
Liguid Bindings 

Elan 135 cm SNOWBOARD. Made in Austria.
Liguid Bindings

0046 6 (Six) POTTED CON-COLOR FIR
 Bluish to greyish needles, while new growth
appears a light rich green. Good for
landscaping. 

0047 6 (Six) POTTED Colorado Blue Spruce

Famous for it's distinct blue foliage, it is also
known for its hardiness and longevity. Shade
tolerant. 

0048 Vintage BAGATELLE Table Top Pinball
Machine 
circa 1940's

0049 Vintage Wooden Hockey Game circa 1940

0050 Vintage Agate /Granite ware. Metal Ware.

Lot Title

0051 NASCAR. JELLO-brand. Jello molds. 

0052 Vintage toys. Lot 52.

0053 Antique. Cook stove Tools.

0054 Video Game. 2 each

0055 Fast Lane. Giant Loop 2.

0056 Stiga NHL Stanley Cup.

0057 Holiday 8 Stereo. & 8 Track Cassette  Tape Lot.

0058 10" Mitre Saw.

0059 Agate Wash Basin. 1930's

0060 Vintage. Galvanized Steel Pail. Lot.
Farm pails from the 1
about 1950

0061 Sears Craftsman. Router Guide & Contour
Finger.

0062 Betcherman. Downtown Kingston. Original
Photography. Well known Kingston
photographer. 

0063 One Hundred Of The World's Great Paintings

0064 Tri-Cycle.- From the 1950's

0065 Flowtron. Mosquito Zapper Light.

0066 Mickey Mouse and Cabbage Patch Kids. 
Record Players

0067 Ecobust. Concrete Demolition.
Don't have to use Dynamite !!

0068 Art Glass Hummingbird Feeder.

0069 Jewelry Box . Lot.

0070 Schultz. 10-15-10 Liquid Plant Food.  11 Ea.

0071 Vintage. Leather Brief Case.
circa 1940

0072 Antique. Iron. Lot.

0073 Vintage. Cigarette Lighter. Lot.

0074 Vintage. Cast Iron Miniature Cook Stove. Lot.

0075 Prince Rupert Haida artist, Clarence Wells
Trinket Keepsake Haida Box Northwest Coast

0076 1940's Picture lot.

0077 Antique. Porcelain Cabinet Knobs.  10 each.

0078 Hardwood. Built in Cabinet.

0079 BLUE MOUNTAIN POTTERY-
POLAR BEAR or a GRIZZLY BEAR

0080 THE OTTAWA CHORAL UNION, Programs.
CBC NATIONAL SUNDAY EVENING
HOUR, Programs

0081 FOLKLORE of CANADA
Edith Fowke, 1st Edition , 1976
w/ Dust Jacket
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0082 The VEGETARIAN EPICURE Book 2.
ANNA THOMAS

0083 Vintage SMITH'S RINGER TIMER.
In box with documents

0084 TWO WHEEL HAND CART. 
MOVE TREASURES MUCH EASIER

0085 POLISHED STAINLESS STEEL ICE CREAM
SERVING SET FOR SIX. Never been
unwrapped.

0086 COCA-COLA 1984 TRAY.
Summer Fun. 

0087 SANTA CLAUS COCA-COLA TRAY
titled "SANTA WITH DEER"

0088 Toy Lot 88.

0089 An assortment of phonograph needles & 2
cartridges

0090 JANE'S FIGHTING SHIPS 193-1964. Covers
all the machines of war.

0091 1st. Edition & SIGNED Mordecai Richler. 
"Writers on the World War"

0092 Toy Lot 92.

0093 Toy Lot 93.

0094 Toy Lot 94.

0095 Vintage. Space Station. Toy lot.

0096 Recorded. Audio Tape.

0097 Vintage. Action Figure and Wayne Gretzky

0098 Hand saw, Kerf setting Tool. Lot. 

0099 Glass, Bakelite and Porcelain  Insulators. Lot
Flower bed decorations.

0100 Vintage. Tin Box Lot.

0101 Vintage Board Game. Lot.

0102 Large trivet. Made by the SILVER ART
COMPANY.

0103 COOKBOOK & MORE
"HOUSEKEEPING IN OLD VIRGINIA. 1879

0104 BAROMETER.  Made in France 

0105 3 VINTAGE SPEEDOMETERS.
2 from GERMANY,
1 from JAPAN

0106 SMART IRON FOUNDRY BROCKVILLE.
CHRISTMAS TREE STAND. 1931

0107 PET VOYAGEUR 300 Travel Container.

0108 Large Storage Cabinet.

0109 Antique Covered Cheese Dish

Lot Title

0110 Curved Stairs It includes the outside curved
hand rail.
Total Rise is 48 " 
Never used

0111 SKEET SHOOTING PINS / BADGES
GANANOQUE 20 GA. 1 ST. C

0112 SKEET SHOOTING PINS / BADGES
1967 World SKEET CHAMPIONSHIP,
SAVANNAH
PARTICIPANT AWARD

0113 SKEET SHOOTING PINS / BADGES
TAHA 1967 
"BLISS"

0114 SKEET SHOOTING PINS / BADGES
WINCHESTER CLAYBIRD TOURNAMENT
1968

0115 SKEET SHOOTING PINS / BADGES
1966  WORLD SKEET CHAMPIONSHIP
ROCHESTER PARTICIPANT

0116 SKEET SHOOTING PINS / BADGES
GANANOQUE GUN CLUB 
1967 8  12  1St.

0117 SKEET SHOOTING PINS / BADGES
 Capital of CANADA OPEN 1968 
O.V.T.& S.C.

0118 THE GOLDEN ANNIVERSARY ALBUM  M.
J.   HUMMEL
1st Edition 1st Printing. 1984
w/ Dust Jacket

0119 TEDDY BEAR CEILING LIGHT SHADE

0120 JUKADO JACKET& BROWN BELT. New  

0121 TIMEY TELL DOLL by Mattel. Still has her
watch. In original box. 1970

0122 Emergency Ladder
ESCAPE LADDER from the specialist KIDDE
New IN BOX  

0123 Vintage 1960's SNOW BUNNY COCKTAIL
SHAKER

0124 MEDALTA CROCK. Medicine Hat, Alberta .
Pickling time!

0125 Margaret Atwood "BODILY HARM" 1981
1ST EDITION.

0126 COCA COLA SANDWICH BOARD 24" x 19"

0127 Famous BOY-PEEING-IN-FOUNTAIN
BRUXELLES BRASS
Signed

3/6

05/10/24 01:42:27



Lot Title

0128  MAY, !
1937
ATCHISON, Topeka & SANTA FE &
PANHANDLE & SANTA FE RAILWAY
COMPANIES    
TIME TABLES   

0129 HURRICANE & MESSERSCHMITT Book w/
Dust Jacket. 1993

0130 TIARA  & ATIGI  1970 Centennial of
Northwest Territories by PAT CARNEY.  
Signed

0131 Karsh BOOK of PORTRAITS
First Edition 1992 
44 FULL COLOUR& 44 DUOTONES  

0132 Margaret Atwood "CAT'S EYE"
w/ Dust Jacket.1st Edition. 
Beautiful condition

0133 Rev. Hunter FEB. 17th 1890
Heavy Tray. I am not certain what it is made
from.  Stamped "80" and "14 I N"

0134 VINTAGE OUTSIDE WALL LIGHT
BUBBLE GLASS Heavy cast metal

0135 Vintage Bubble Glass Interior Ceiling Light

0136 Vintage UNITED METAL  Cowboy Electric
Clock WORKS

0137 4 Collectible Beer Bottles.
They are all full but long long past expiry date.

0138 cigarette Tins- Flat 50's 

0139 Gun Case It measures 46 " long

0140 Stoneware crock black interior 5 1/4 " high x 7"
diameter. Circa 1890

0141 ANTIQUE ORNATE Big Tea Pot. 12 1/2" high
x 6  1/2" diameter

0142 "THE ICESTORM". Book of the January, 1998
storm that hit eastern Canada.  

0143 New w/ Tags Levi's 501 Jeans. Rivets. Button
Front
42" Waist x 32" leg

0144 New Balance 846 Sneaker/Gym Shoes. Size 11.
NEW

0145 Crystal Skelley Art Painting "SUZAN"
13 1/2" x 15". 

0146 Large Crouching Lion Cookie Chair. 3 Tee Pee
back stamp on the bottom.

0147 Paul Butterfield Blues Band 33RPM LP

0148 " A NAVAJO SKETCHBOOK" by Perceval.  

0149 "Wyoming Speaks in Pictures " LARGE ART
BOOK of 60 Large Prints by PRAIRIE PRESS

Lot Title

0150 1949's Wooden Fruit Crate
Pear Crate from OREGON.
/w Label MALTESE CROSS

0151 5 Antique Bowman Chairs w/ Wicker Seats
ALL ORIGINAL. Seats all intact

0152 SC1500 Bicycle 
Super cycle in nice condition 

0153 Waterproof Camping or "Canoe" Barrel - Food
Grade. for food or Supplies

0154 3 Antique Solid Chairs. 
The seats are gone but the chairs are all original.

0155 Signed Winter in Grand Canyon 

0156 Young Offenders, Restorative Justice and 2
more law books.

0157 Large Portrait picture of somebody's Great
Grandparents. Great Frame
30" x 26"

0158 ASSORTMENT OF STONE MASON'S
TOOLS w/ New Canvass Bag.

0160 PAIR of GOOSE NECK  LAMPS. CCC 
Canada

0161 1975 EATON'S CHRISTMAS CATALOG
"THE WISH BOOK"

0162 ANTIQUE 18" SWEETHEART STANLEY
LEVEL No. 0

0163 Elora Mennonite Pressed Back BEAVER Chair.
!960's and finished by Wesley Ilan

0164 Step Stool COSCO
42.5" high

0165 12 TEAM ERA  NHL COKE SIGN  (18" x 24")

0166 "MERRY LEGS" HORSE STALL  Gate &
New Stainless Steel Post Latch. It measures 6'
2" long x 46" high. 

0167 Lot 1 Gas Cans
Great for a gas buying trip to Deseronto.

0168 Large LIGHTED OMC SIGN
It measures 6' 2" x 50". 

0169 LOT 2 Gas Cans.
Great for a gas buying trip to Deseronto. 

0170 Pressed back Beaver Chair.  They measure 38"
high. Bought from the Mennonites in Elora and
finished by Wesley Il an in the 1970's

0171 Fender Skirts 1960's
Original paint

0172 8 MILLIONAIRE GRAPE CRATES w/ Lids

0173 Trap with 2 Vintage Grease Guns- 1 is a
LINCOLN
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0174 2 Double-sided Barn Sale Signs. Professionally
made

0175 Spalding ROGER MARIS Baseball Bat

0176 2 Louisville Bazooka 
One is the "HOMERUN" and the second is the
"BAZOOKA"
One is model 400SB a and the other is model
number 400ZSB

0177 Beacon Barn  Lantern
Complete and in the condition it was found in in
the barn you will be driving past

0178 1964 Tin ware What-not-holder. It measures
20" x 5".

0179 "The Rose Garden" by Tom Browning, Signed
Twice. Certificate of Authenticity

0180 "NAVAL REVIEWSPITHEAD 1853"
By John Carmichael 1800- 1868.

0181 "OLD HARTLE POOL"  By John Carmichael
1800- 1868.

0182 Afgan purse PAARSACRAAFTS. Made by
AFGAN WOMEN  

0183 Set of 4 Bugs Bunny Birthday Cups 1989.
Part of ZIPLOCK Promotion

0184 Kingston City and DISTRICT ONTARIO
MIGHT'S 
1992. "REAL ESTATE BIBLE"

0185 Art Nouveau Sterling Silver Picture Frame

0186 New w/ Tags Dockers  Trousers
Relaxed Fit
Size 40" Waist x 32" leg

0187 1993 Canada Games LIMITED EDITION set of
collector pins.  

0188 Showa Model 8HMouse Trap Bicycle Carrier.
1960's. 

0189 Fork Art Key Rack. Bright addition for your
kitchen. 20" x 9"

0190 Antique ARM CHAIR.  Large and comfortable.

0191 SHOPPING SPLINT BASKET OR for your
weekend outings. circa 1940s

0192 GREEN STOOL circa 1950
19" x 19" x 15" high

0193 Old Dictaphone. Conversation piece.

0194 MOUNTAIN DEW SKATEBOARD
Early example of the fad that caused the
municipalities to build skateboard parks.

0195 STONEWARE JARS. In time for pickling.
Set of 4 jars for one price.

Lot Title

0196 Chalkware Poodle Fifties Fair Prize

0197 NODDING DOG SCOTTIE from 1960.s.
Everybody had one sitting in the rear window of
their cars. 

0198 Railroad sledge, marked, spike, Old 1930's Iron
and a weight from a scale.

0199 New COSANOVA Genuine  Leather VEST.
Size Medium. 

0200 Set 4 Press back Chairs 1920's
34" high. Compact set for a small space or card
table.
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Buyer's Premium: There is a 10.000% Buyer's Premium in effect for this auction.
maxsold.com
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